RALLYE LECTURE

PIERRE ET LE LOUP

De Miguelanxo Prado — Editions Casterman
1 —Pierre habite :
O avec son pere U avec son grand-pére
a

O avec sa meére avec sa grand-mere

2- Le chat essaie de manger :

U Toiseau U la souris
Q lacane Q le poisson
3- Le loup avale d’un trait :
Q le chat O Pierre
Q lacane U Le grand-pére
4- Pierre tend un piege pour le loup et I’attrape :
O par la gueule O par la queue
U par les pattes avant U par les pattes arrieres
5- Pourquoi Pierre est-il triste ? :
Q parce que le loup s’est échappé O son grand-pére est faché
QO les chasseurs ont tué le loup O les gens se moquent de lui
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PIERRE ET LE LOUP

De Miguelanxo Prado — Editions Casterman

1 —Pierre habite : 1 point
O avec son pere O avec son grand-pére
U avec sa mere U avec sa grand-mére
2- Le chat essaie de manger : 1 point
O Doiseau O la souris
O lacane U le poisson
3- Le loup avale d’un trait : 1 point
Q le chat U Pierre
O la cane U Le grand-pére
4- Pierre tend un piege pour le loup et ’attrape : 1 point
Q par la gueule O parla queue
Q par les pattes avant O par les pattes arrieres
5- Pourquoi Pierre est-il triste : 2 points
Q parce que le loup s’est échappé U son grand-pére est faché

L les chasseurs ont tué le loup U les gens se moquent de lui




